

## Pressemitteilung

Carl Berberich GmbH Heilbronn, 15. August 2024

Neue Mappe präsentiert überzeugende Anwendungsbeispiele aus VIVUS GRASS PAPER

## Nachhaltig. Natürlich. VIVUS GRASS PAPER

Zusammengestellt in einer DIN A4 Mappe präsentiert die Carl Berberich GmbH ausgewählte Anwendungsbeispiele aus dem nachhaltigen Graskarton mit 30 % Grasfaseranteil aus lokalen Quellen. Ein natürlicher Rohstoff, der ins Auge fällt und zugleich die Umwelt schont.

Die handliche A4 Mappe zeigt, wie vielseitig und ansprechend nachhaltiges Papier sein kann. Ob Plakat, Faltschachtel, Türhänger, Lesezeichen, Briefhüllen und Versandtaschen oder Postkarte – jedes Stück ist ein Beweis dafür, dass Ästhetik und Nachhaltigkeit optimal harmonieren. Dabei bringt jedes Druckmuster sowohl die technischen als auch ästhetischen Vorzüge des Materials zum Ausdruck.

VIVUS GRASS PAPER zeigt, dass nachhaltige Produkte nicht auf Stil verzichten müssen. Die einzigartige Haptik sowie die ansprechende Optik des Substrates verleihen dem fertigen Produkt einen besonderen Charakter, der es erlaubt, sich von der Masse abzuheben.

VIVUS GRASS PAPER ist FSC zertifiziert und in den Flächengewichten 95, 120, 200, 250, 300 sowie in 350 g/qm lieferbar. Weitere Informationen zu dem Zellstoffkarton finden Sie <u>hier</u>.

## Über Carl Berberich

Die Carl Berberich GmbH wurde 1863 im baden-württembergischen Heilbronn gegründet und ist heute das einzige unabhängige familiengeführte Papiergroßhandelsunternehmen in Deutschland. Berberich beschäftigt zurzeit rund 350 Mitarbeiter in der Zentrale in Heilbronn sowie in sieben Dienstleistungszentren in Deutschland und Österreich.

Die Firma unterteilt sich in Berberich Papier (Bilderdruck-, Natur- und Spezialpapiere, Kartone, Büropapiere, Briefhüllen, Versandtaschen) und Berberich Systems (Ringbücher, Ordner, Designbooks, Verpackungen, Kalender, Schuber). Effektivität, Flexibilität, Schnelligkeit, Zuverlässigkeit und nachhaltige Entwicklung prägen die Philosophie des Unternehmens.

## Mehr Informationen erhalten Sie unter:

Carl Berberich GmbH Marketing Sichererstr. 52 74076 Heilbronn Telefon: + 49 (0)7131 189-169

E-Mail: marketing@berberich.de